

娛樂3

Ta Kung Entertainment

派人訪問大同柏豪

無線放生華納歌手

方大同前晚舉行《新城唱好大同·作·樂音樂會》，同門的周柏豪、Dear Jane及連詩雅(Shiga)都分別上台表演，方大同全晚施展渾身解數，彈琴、結他、口琴，盡顯多才多藝。而柏豪特別邀請師妹 Shiga 上台合唱，柏豪唱完《只有一事不成全你》時，他坦言患癌的朋友能夠完全康復，令他非常開心，但另一方面外婆則因病再度入院，他說：「這首歌想送給今天剛剛進醫院的婆婆，希望她身體健康，早日康復。」最後，一眾歌手上台大合唱《Hey Jude》掀起全晚的高潮。

環球未有機會

一眾歌手完成演出後，到後台接受訪問，無線更破天荒派人到場訪問大同跟柏豪，兩位歌手同樣以廣東話接受訪問，柏豪見到男主播黃建東更笑口握手，非常鬼馬，黃建東透露當日正式收到公司通知，可以如常訪問華納歌手，問到環球歌手待遇是否一樣？黃建東表示：「環球未收到通知。」環球跟無線關係近日再一次決裂，雖然華納跟環球一樣不肯簽署無線訂定歌手亮相其他電視台的備忘錄，但卻選擇性放生華納歌手，讓他們亮相娛樂新聞節目，大同表示：「只要電視台邀請我做訪問，我都好樂意去做，主導權在他們手。」而柏豪坦言樂於接受任何電視台的訪問，受到重視感到很开心。

柏豪外婆入院

大同坦言今次音樂會能夠跟一眾師弟、師妹合作，非常滿意，他說：「今次幾好玩，認識 Dear Jane 好多年，終於有機會一齊夾 Band，(緋聞女友薛凱琪不來?)她要準備演唱會，我有支持她設計的 T 恤，買了三件，她的演唱會我都會去看，(她跳舞跳到癱傷?)我不知道這件事，可以問候一下她，叫她加油！」提到有傳官恩娜將加盟華納，大同表示不清楚，但絕對歡迎新成員，他笑言：「我在夏威夷出世，她也是陽光海灘的大溪地，感覺很相似，而且她是唱得之人，一定歡迎。」柏豪透露 83 歲的婆婆因血壓低要送院，令他非常擔心，柏豪說：「之前中過風，身體好弱，成日不肯進食，體重下降差不多 30 磅，如果我去叫她食，她一定會食，但我工作真的好忙，希望她盡快沒事出院。」



▲方大同於演唱會上盡顯才藝



▲周柏豪(左二)接受無線訪問，方大同(右)亦被放生



▲周柏豪和師妹連詩雅同台演出

阿徐分 Eason 飛親疏有別

徐濠縈、周柏豪、江若琳和崔嘉寶等昨日出席瑞士天梭表活動，周日就是父親節，阿徐表示下個月是陳奕迅(Eason)的生日，所以考慮把父親節和生日禮物夾埋一次過送，問她可能會送 BB？她笑言現在已經趕不及生龍 B，又說不捨得買車，想送一些實際點的東西，而因因就畫了幾張卡送給爸爸。Eason 將於八月舉行三場演唱會，阿徐表示已欠了很多飛債，因為 Eason 今次不會再加場，所以會以朋友的熟絡程度去分飛，又說因因的補習老師都希望透過她要飛，令她非常頭痛，希望下次 Eason 再開騷就包一場給她，那她就不用麻煩，對於 Eason 個唱出現黃牛飛，阿徐認為如果炒到幾千元一張就不要浪費錢了，不太貴的話都可以考慮。

江若琳愛人多熱鬧

江若琳則透露下月就會推出新碟，有傳謝安琪將加盟「星煥國際」做一姐，問她可怕分薄資源？江若琳直言不怕，反而人多公司才熱鬧，她說：「其實不是一姐都是大家在說，我沒有想過，而且我們的歌路不同，不怕被比較，我都欣賞謝安琪的歌聲。(謝安琪有不少是非纏身?)我認識的謝安琪和張繼聰都不是麻煩人，好多事是身不由己，可能是公司的問題，希望她之後有好的開始。」另外，周柏豪表示十月就是父親的六十大壽，到時會為父親大搞生日會，又計劃送他六位數字的手表，相信他會很开心，記者指父親飲新抱茶會更開心？他就指母親比父親更恨飲。



▲阿徐處理 Eason 門票感頭痛



▲江若琳不信有一姐

Jessica C 變蜘蛛女考體能

Jessica C 首次與房祖名、錦榮、夏雨等合演喜劇動作片《寶島雙雄》，坦言愛上了動作戲，打出癮來，且笑言在拍攝其中一幕被吊在天花板的戲分時，讓她想起《職業特工隊》的湯告魯斯近似的畫面，越演越起勁，即使被吊上一個晚上也毫無怨言，如化身女版湯告魯斯。

吊足一晚

Jessica C 慶幸自己手長腳長，所以在拍攝這一場天花板戲時，尚可應付得來。劇情講述她偷了一份秘密文件後逃走的場面，但避開警衛的耳目，她只能變身蜘蛛女，一個大字型吊在天花板，而 Jessica C 用她的修長四肢在天花板「撐」着演戲。她雀躍的說：「導演和成家班為我做好多安全措施，在地上放墊褥，而我身上也吊着威地，所以我很放心去演，我也盡量將我的手腳伸展，貼實牆壁。感覺很有趣，這個動作，令我想起湯告魯斯在《職業特工隊》中被吊半空的畫面，雖然每次在天花板拍攝，不能待太長時間，因為手腳很易會酸軟，我也試過跌下來好幾次，當是一次體能訓練。」

祖名食沙

房祖名跟 Jessica C 不相伯仲，在戲中



▲Jessica C 身手不俗

的連場動作演出，等同接受了體能鍛煉，祖名更要硬食泥沙。

祖名苦嘆謂：「這個戲真的追不停，打不停，攞你命。其中一場地盤追逐戲，我更從四層樓高躍下，直插白泥堆中，每次都弄得一口泥，為拍這場戲不知吞下了多少白沙泥，口感好像食藥散，很難頂。」



▲祖名拍這部戲大叫辛苦

阿創重錄任姐名曲



▲阿創錄師傅名曲，態度認真

蝶繞香墳》四支曲。此外，《龍情詩意半世紀》近月逢六、日在百老匯戲院上映，Vigo 本來已有停映之意，但近日收到太多創迷要求，希望繼續放映，因盛情難卻，欲罷不能。

龍劍笙(阿創)首張個人 CD《任曲笙韻》，於其入粵劇行五十年後首度面世，並於 6 月 16 日推出。CD 由新娛國際老闆丘亞葵(Vigo)製作，Vigo 稱製作《龍情詩意半世紀》演出時，曾做過大量資料搜集，發覺阿創師傅任劍輝的單支曲非常少，為此他向阿創提出重錄任姐名曲要求，阿創經過一段時間考慮，終於答應灌錄。

Vigo 稱，CD 於今年 1 月開始籌備，本來阿創想去台灣休息，為錄碟之故，最後決定留港工作。阿創用了兩天時間錄歌，重唱《一枝紅鸞露凝香》、《牡丹亭驚夢之玩真》、《孤雁再還巢》及《願為蝴蝶繞香墳》。

葉麗儀陳潔靈行動碎不和

資深歌手葉麗儀及陳潔靈(Elisa)前晚聯同著名小提琴家姚珏為月中舉行的《萬般情·弦·今夜》演唱會進行綵排，其中葉麗儀和陳潔靈全程有傾有講，更不時搭膊頭，似乎以行動粉碎不和的傳聞。

有講有笑

二人合唱《梁祝》一曲盡顯默契，她們笑言演唱會於 6 月 16 日在會展只辦一場，大呻不夠喉，Elisa 坦言希望開 Part 2，甚至大家拍住上往上海或東南亞作巡迴演出。提到近日有報道指二人面不和，葉麗儀非常淡定，笑口否認說：「這種報道睇完得啱笑，這樣亂寫都可以？其實大家之所以傳不和，因為我跟 Elisa 分開拍攝個演唱會海報，大家不同時間到影樓，不同場都好正常。」Elisa 笑言明白演唱會快將舉行，才會有這種報道，希望大家不要寫得太負面就可以。



▲陳潔靈(左起)、姚珏及葉麗儀為演出綵排

鄭融欲內地建校

曾華倩、鄭融及麥包等昨日出席無線節目《情牽好客家人》記者會。華倩自言視荔園附近的九華徑是她的家鄉，皆因自己雖是客家人，但沒有親友在家鄉，是故從來沒有回鄉。曾華倩稱自己籍貫是寶安，但自己卻將荔園附近的九華徑當作鄉下，華倩笑說：「我家人於那兒有祖屋，農曆新年也會回去拜祠堂！」她認為客家人最緊要有男丁，因為可以分丁屋。問到她和同是客家人的志偉可是同鄉親屬，華倩稱不是，更笑言：「我和他沒有關係，不會亂倫！」鄭融則表示有意在母親家鄉的福建起小學。她表示：「自己的親友都在當地以外公的基金建校！」她坦言興建小學，能讓小朋友開心和愉快地學習。



▲曾華倩(左)和鄭融談起家鄉多話題